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Begro ngstekort: Opposi e vraagt om extra raadsvergadering 
De opposi epar jen VVD, ChristenUnie, CDA, PvdD, PvdA en CB hebben deze week een gezamenlijk 
een verzoek ingediend bij de voorzi er van de gemeenteraad. Ze willen op korte termijn een extra 
raadsvergadering. De zes par jen zijn bezorgd over de wijze waarop de voorbereidingen voor de 
begro ngen van 2024 en 2025 nu verlopen. De gemeente Culemborg moet fors bezuinigen en de 
maatregelen lijken groter dan verwacht. Volgens de opposi e is het daarom nodig dat er snel meer 
duidelijkheid en openheid komt over de beschikbare financiële informa e. In de uitwerking van 
voorstellen door het college wordt de gemeenteraad, zo is op te maken uit het verzoek, nu te laat 
betrokken. Ze vrezen dat er straks geen zorgvuldige integrale afweging meer te maken is. 
 
De financiële situa e van de gemeente is zorgelijk. De grote uitdagingen waar de gemeente mee te 
maken hee  vragen daarbij om een afgewogen besluit. Dit voorjaar vroegen meerdere par jen het 
college al om meer duidelijkheid. Uit de aankondiging voor een beeldvormende bijeenkomst op 7 
september, zoals medegedeeld door het college, wordt vooral duidelijk dat er nu nog geen informa e 
is, waarop de raadsleden zich al kunnen voorbereiden. Gezien de verslechterde financiële 
vooruitzichten en de omvang van de besluiten die genomen moeten worden, vinden de 
opposi epar jen dit onbegrijpelijk. Door te vragen om een extra raadsvergadering willen de par jen 
meer grip krijgen op het bezuinigingsproces. Voors- en tegens van bepaalde voorstellen kunnen dan 
zorgvuldig tegen elkaar worden afgewogen.  
 
Met het gezamenlijke verzoek willen de zes par jen het belang van het voeren van een goede en 
open communica e tussen de gemeenteraad en het college benadrukken. Om dit najaar 
weloverwogen keuzes te kunnen maken is het essen eel dat raadsleden jdig over de juiste 
informa e kunnen beschikken. "We willen er voor zorgen dat we de belangen van de mensen in onze 
stad goed vertegenwoordigen en dat we verstandige beslissingen nemen," zegt raadslid Marco van 
Zandwijk namens de indieners van het verzoek. "Als raadsleden vinden wij het daarbij essen eel dat 
het proces rondom de bezuinigingen transparant en volledig is, zodat we goed kunnen begrijpen wat 
de gevolgen van onze keuzes zijn. We willen door te voeren bezuinigingen op verantwoorde wijze 
kunnen overwegen en op een goede wijze kunnen uitleggen aan onze inwoners. Daar krijgen we nu 
de kans niet toe” aldus van Zandwijk.  
 
De indieners van het verzoek dringen er bij de voorzi er van de raad op aan om snel gehoor te geven 
aan hun verzoek om een extra raadsvergadering uit te schrijven. Op deze manier willen de raadsleden 
de kans krijgen om samen de benodigde informa e te bespreken en de juiste vragen te stellen. Dit 
om straks goed voorbereid te zijn op de belangrijke beslissingen die bij de begro ngsbehandeling 
genomen moeten worden.  
 

Einde bericht.  


